南京三模的单选考察非常活络，表达也非常地道，有些语句直接摘自高考真题和课本，它在提醒我们，最后阶段回归真题和课本，尤其是模块9-11的课本。

答案：

21-25 BDAAB

26-30 CDBCC

31-35 BABCC

第21题   定语从句，先行词是the society,where 相当于in which

第22题   这个枫叶的红色给丰收的季节增添了额外的维度/意味/味道，用dimension, add a new dimension to 此句话来源于模块9-11的课本。

第23题   他一直等到所有的行李都清理完毕，但是他的行李迟迟未出现，直到用until/til

第24题   她这么大吼大叫很典型，这里的typically相当于it is typical /characteristic of sb to do sth 这样一个句型

第25题   当被问到它是否接受高考成绩时候，剑桥大学的回应是肯定的。回应用in response to 

第26题    野生动物应该要保持它们野生的这种属性，保持用maintain

第27题    我从没有问过他是不是招孩子喜欢，但是乍一眼看到他，我觉得他并不是招孩子喜欢的那种类型。我做出了这个判断用decide

第28题    这里考察名词性从句，前缺后缺用what,其实这里来源于一个句型，life is what you make of it. 生活取决于你的态度

第29题    must 表示偏要

第30题     shoot up表示急剧上升，相当于increased dramatically

第31题    我们准备迎接挑战用take up the challenge

第32题    play the game 表示按章办事，而非为所欲为, raise the red flag来源于2017年的真题C篇，表示警告

第33题    他们错怪了我，how could 说明这件事情发生在过去，所以用did you wrong 来表示过去他们错怪了你。

第34题   wide margin表示差距很大

第35题   have a nice day这是售货员与顾客告别的告别语。容易误选D，let’s call it a day是带头人对下属说，我们今天到此结束。 

完型

作者写树木给人带来的好处，和自己买下一块萨默塞特林地种树，种树的目的就是维持人鱼自然的平衡，文章比较难，做题时要充分联系上下文，做好词汇积累。

答案：

36—40 BCDAC

41—45 CBADB

46—50 AADBA

51—55 DCBCD

第36题    B 首尾呼应，句意是当我写我在恢复（restore）萨默塞特购买的那片土地时，我被问道“种这些树是为了什么？”

第37题    C 空格后引用了Prince Charles的话—“我开始变老，我所想的就是种树”，可见他与作者有相同的观点，因而作者说自己notalone。

第38题    D动词词组辨析，句意同上，long for 想要、要求；apply for申请；wait for 等待；make for 有利于。

第39题    A 根据documentary（纪录片）可知选filmed。句意是Prince Charles在他参演的BBC纪录片里面说到“我开始变老，我所想的就是种树”。

第40题    C空格后面一句写到这些树被种或者自己成长在几年以前或者是几个世纪前，因而推测出我们村庄的这些树是成熟的（mature） 

第41题    C 句意是我们认为这些树是理所当然的，忽视了生活在其中的其他生物，忽视了树给我们带来的净化空气等等的好处砍下树木另作他用。空格后有ignorance，所以这里里选择ignore。

第42题    B 空格后有clean the air（净化空气）等好处，所以选择good赞扬树木。

第43题    A 名词词义辨析，句意同41题

第44题    D 名词词义辨析，yet表示转折，上文写我们忽视了树木给我们带来的好处，砍伐他们，然而我们内心对树木还是有喜爱之情的。Trust信任；sadness悲桑；betrayal出卖；affection喜爱。后文也对这句话做了解释。

第45题    B 句意是这可以解释政府在2010年试图卖掉公有树木时遭遇了反对，因为获得了广泛的支持，Woodland Trust（树木保护组织）获胜了。上文是公众喜爱树木，所以应该是反对政府卖树的。

第46题    A句意同45题，因为获得了wide support 所以Woodland Trust（树木保护组织）成功了。

第47题     A 句意是树木生长需要空间，这就是我在1999年买下萨默塞特林地的原因。

第48题     D句意是在那时，气候变化已被证实，所以我想种一些寿命长的橡树松树的愿望逐渐变成了对他们是否有生长机会的忧虑。

第49题     B 原词重现，句意同上，55空前有give nature the chance to restore.

第50题     A 词语意思辨析，句意是狂风、干旱、洪水共同抵抗他们。Pile up堆放、堆积； speed up加速； keep up保持； mix up混合，混淆。

第51题    D句意是但是我不希望事态发展的如此之快。因为林地目前很好，但新树苗在疯长。根据词汇本身的用法可以排除ABC。

第52题    C短语意思辨析，前面写树木在疯长，用but转折，可知creatures的数量应该在减少（in decline）;in place就位；in order 就绪；in question 在考虑之中的，正在讨论之中的。

第53题   B 句意是蚂蚁和蝴蝶仍然有，但是数量减少了，故选still。

第54题   C 词组意思辨析，我们如何让这片土地上的生物免于杀虫剂呢？free of 免于...；short of缺乏；sick of 厌烦；full of充满

第55题    D原词重现，我们要给自然机会去维持自身的均衡，和最后一句restore my balance呼应。

阅读

A篇

答案：

56-57 BC

此次A篇是传单类型，篇幅短，信息点多，做题时可以根据题干找回原文。

第56题  选B，细节题，题目问关于Fraser Land以下哪些是被提到的，可以用排除法，也可以直接做，B中的正宗食物对应文中Assuie style，美景对应文中的primitive rainforest。

第57题  选C，根据全文最后一句话可知，取消是要额外付费的，选C。 

B篇

答案：

58-60 BAB

第58题 第一段可以找到答案Goldman finds it extremely difficult to draw boundaries between his work and personal lives，因此答案选择B

第59题 这边划线部分讲的是“这种冲动”那么这种冲动是什么就要看前面，前一句提到的是we prioritize the happiness and comfort of others over ours，因此答案选择A

第60题 本文一致讲到boundaries界限，边界，也是提醒人们在处理人和人之间关系的时候不要越界，因此选择B最为符合

C篇

答案：

61-64 DDAC

第61题 答案在第一段 by the age of one, they can….the significant noises around…这里和D项有明显的同意替换，因此选择D

第62题 第二段揭示了答案，本段提到sound 和diet是有关系的，也就是food食物；另外也和思考有关 the product of thought，本段最后说到和两者都有关系。因此答案选择D

第63题 第三段第四行的句子揭示了答案，前面提到了f和v的发音，But in cultures that have discovered farming… these… more common. The argument goes that famers eat more cooked food and more dairy than hunter gatherers. 因此答案选择A

第64题 本题还是比较简单的，通读全文，我们发现讲的都是日常饮食和发音，语言之间的关系，A概括的太片面了，B说的太绝对，D选项是一个事实，因此本文揭示的是B项

D篇 

答案：

65-70 ACDDAB 

此次D篇篇幅略长，但是题目不难，有的题直接给出了所在段落，做题时要有耐心，不能看到长文就慌乱。

第65题  选A，题干已经给出了定位，在前两段，通度可知，现在很多地方都过分强调儿童的安全，并举了板栗游戏被禁止的例子，可知儿童安全被密切关心着，故选A。

第66题  选C，根据文章第四段第一句话可直接得到答案，选C。

第67题  选D，划线句所在句中有but，可知but为前面所说的东西的转折，所以要看到上面一段，即第四段，第四段中在说很多家长都想要给孩子最好的，最好的教育，最好的看护，最好的培训，划线句所在的意思为，现在这种情况在家长中愈演愈烈，他们想要去跟其他家长进行竞争，故选D。

第68题  选D，根据文章顺序原则，接着上一题的段落往下看，一直看到第八段第一句话，让孩子们的生活水平变得更好地最有希望的办法就是让他们接受早期教育，故选D。

第69题  选A，本题和第68题一起做出，第八段第一句话的后半句话说了，要让这些早期教育变得能让更多的人支付得起，后一句话说了现在有些政府也在重新思考他们的教育支出，投入更多的钱在早教上，可知作者是支持这一行为的，故选A。

第70题  选B，本题可用排除法做出，A说展示了竞争的分量已经打过了合作，没体现，排除；C说使读者知道这个游戏的办法，文章不是要介绍这个游戏，排除；表明这个游戏对孩子们失去了吸引力，文中说的是孩子们不让玩这个游戏，排除，故选B。

任务型

这篇任务型讨论了女性领袖的一些相似点并展开思考，呼吁性别平等。答案基本要通过对原文的理解来总结，难度中等偏上。

答案：

71.similarity/similarities

72.freely/casually

73.exposed

74.top

75.owed/attributed

76.education/schooling

77.against

78.marrying

79.harder

80.means/matters

第71题   第一段第一句...to find many similarities between German...故填similarity/similarities。

第72题  第二段第三行...finding their voices and confidence at dinner-table conversations with their families.她们可以在晚饭时间在饭桌上自由的演说。故填freely/casually。

第73题   考察固定搭配。Be exposed to暴露/接触某事，她们有更多的机会接触政治。故填exposed。

第74题   结合第三，四段，区别于男性，这些之前的经验使得她们成为了最顶端的领袖。故填top。

第75题   考察固定搭配。第四段第一句...pointed to the family environment they had been raised in...都将成功归功于自己所生长的家庭环境。Owe/attribute...to...将...归功于...故填owed/attributed。

第76题   结合第五段，Igoye的家庭不顾小镇的反对将她和姐妹送入学校接受教育，故填education/schooling。

第77题  考察固定搭配。第五段倒数第三行...even when her opinions contradicted his. Ben大受鼓舞，即使她的观点与父亲的相反，go against...与...相反，故填against。

第78题   第五段最后一句，Chahal的父母和大众观点相反，不期盼她只是目标嫁给一个好丈夫，也就是结婚嫁得好。故填marrying。

第79题   第七段第一句，women leaders tend to be held to higher standards than their male counterparts,女性领袖要比男性同行维持更高的标准，也就是更努力工作。故填harder。

第80题   结合最后一段，女性领袖可以改变性别不平等的现状，给更多女性机会，这些呼声也改变了领袖对于女性的含义，女性的领袖对于国家和其他女性而言意义重大。故填means/matters。

